

# Årsmøteprotokoll 2023

**Dato:** Tirsdag 06.06.2023

**Tid:** Kl. 18.00

**Sted:** Interpadel

---

## Sak 1: Godkjenne de stemmeberettigede

Styreleder leder saken.

Antall tilstede: 9

Antall stemmeberettigede: 9

**Avstemning:**

**Godkjent ved akklamasjon**

## Sak 2: Valg av dirigent

Styreleder leder saken.

Bengt Tovslid blir foreslått av styret.

**Avstemning:**

**Godkjent ved akklamasjon**

## Sak 3: Valg av protokollfører

Trine Varaas Haugen blir foreslått av styret.

**Avstemning:**

**Godkjent ved akklamasjon**

## Sak 4: Valg av to medlemmer til å underskrive protokollen

Meldt seg frivillig: Kjetil Dalseth og Virgi Sökk

**Avstemning:**

**Godkjent ved akklamasjon**

## Sak 5: Tellekorps

Meldt seg frivillig: Henrik Østebø og Merete Auestad

**Avstemning:**

**Godkjent ved akklamasjon**

## Sak 6: Godkjenne forretningsorden

**Avstemning:**

**Godkjent ved akklamasjon**

## Sak 7: Godkjenne innkallingen

**Avstemning:**

**Godkjent ved akklamasjon**

## Sak 8: Godkjenne sakslisten

**Avstemning:**

**Godkjent ved akklamasjon**

## Sak 9: Behandle forslag og saker

Sak 9.1 - Valg av ny logo - 4 stk forslag vil bli lagt frem på møtet. Vi stemmer over hvilken vi vil gå for.

Forslag:

Logo Nr 1 - 2 stk stemmer

Logo nr 2 - 0 stk stemmer

Logo nr 3 - 0 stk stemmer

Logo nr 4 - 7 stk stemmer

**Avstemning:**

**Godkjent ved akklamasjon**

Sak 9.2 - Info og budsjett angående ny bane.

Info - Ny bane på Bimarka, Hommersåk

Budsjett - godkjenning ang flytting av bane budsjett til ny bane på Bimarka (Hommersåk)

**Avstemning:**

**Godkjent ved akklamasjon**

Godkjenning av protokoll:



Virgi Sokk

08.06.2023, Stavanger

**Dato og Sted:**



Kjetil Dalseth

07.06.2023, Sandnes

**Dato og Sted:**